

今天是世界人道主义日

联合国倡议“人人互助”

据新华社北京8月18日电 今年8月19日是第三个世界人道主义日。联合国发起“人人互助”倡议,呼吁公众以力所能及的方式参与全球人道主义救援活动。

2003年8月19日,联合国巴格达办事处遭到汽车炸弹袭击,造成包括联合国特使梅洛在内的22人死亡,150多人受伤。2008年12月,联合国大会通过决议,决定将每年的8月19日定为世界人道主义日,以增进公众对国际人道主义活动的认识,同时向人道主义工作者表达敬意。

今年世界人道主义日恰逢非洲东部的“非洲之角”地区正在经历上世纪80年代以来最严重的干旱和饥荒,索马里、肯尼亚、吉布提和埃塞俄比亚大部分地区受灾,1240万难民亟待全球救援。

乐施会加大援助索马里

据新华社内罗毕8月18日电 国际人道援助机构乐施会18日在内罗毕发表声明说,鉴于非洲之角地区旱情严重并且索马里国内人道主义危机不断加剧,乐施会将加大对索马里干旱地区灾民及难民的援助力度。

当天凌晨,乐施会首架载有47吨水及公共卫生保障用品的航班由内罗毕启运,以帮助索马里遏制霍乱等疫情扩散。乐施会未来还将分两次对索马里空运援助物资。

我国赴黎维和医疗队参加师生夏令营活动



8月17日,在位于黎巴嫩第二高峰赫赫山脚下的克那雅公立学校,中国赴黎巴嫩维和医疗队与当地师生的夏令营活动上为学生们体检。

中国赴黎巴嫩维和医疗队30名官兵当天参加了在克那雅公立学校举办的夏令营活动,为260名师生进行健康体检,并用多媒体投影机滚动播放题为《中国印象》的图片展示,随后还为他们表演了中国民族舞蹈《高原红》。新华社发

俄第五代歼击机亮相航展

据新华社莫斯科8月17日电 两架俄罗斯第五代歼击机T-50于17日在第10届莫斯科国际航空航天展上公开“亮相”。包括俄总理普京在内的俄政府及军队高官现场观摩了该战机的首次公开飞行。全部飞行时间持续了5分钟左右。

首架T-50多功能歼击机于去年1月29日在俄远东地区的阿穆尔河畔共青城成功实现首次试飞。

122国支持巴加入联合国

据新华社贝鲁特8月17日电 巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯17日在贝鲁特表示,迄今世界上已有122个国家支持巴勒斯坦加入联合国。

今年6月,巴勒斯坦解放组织(巴解组织)正式宣布将于9月前往联合国,要求联合国承认巴勒斯坦国,给予巴勒斯坦联合国会员国身份。目前,巴解组织作为巴勒斯坦人的代表,在联合国具有无投票权的观察员身份。

奥巴马下令再制裁叙利亚

据新华社华盛顿8月18日电 美国总统奥巴马18日下令对叙利亚实施新一轮“前所未有的”制裁,同时敦促叙利亚总统巴沙尔下台。

奥巴马当天签署总统令,下令立即冻结叙利亚政府在美国管辖范围内的所有资产,加强针对叙利亚的出口禁令,禁止美国公民到叙利亚投资。根据总统令,美国财政部立即宣布禁止与5家叙利亚能源企业实施交易,不准进口叙利亚石油和石油制品。

白宫当天还发表声明说,奥巴马首次明确表示,巴沙尔有关对话和改革的倡议均属“空话”,现在是他“退到一边的时候”。

卡拉奇街头暴力38人丧生



8月18日,在巴基斯坦城市卡拉奇,人们为一天街头暴力事件的遇难者举行葬礼。新华社发

据新华社伊斯兰堡8月18日电 巴基斯坦警方18日说,截至当天清晨,巴南部港口城市卡拉奇在过去24小时内发生的暴力事件已导致38人死亡。

当地时间18日清晨,警方在卡拉奇市区多处发现数个装有尸体的麻袋,死者都是此前被绑架或失踪后遭射杀的。警方说,一名巴人民党领导人17日晚在卡拉奇被刺杀。当时,4名持枪歹徒骑着摩托车朝这名领导人及附近人群开枪,当场打死5人、多人受伤。17日晚些时候,数名武装分子在卡拉奇市区投掷手榴弹,炸死3人,另有10多人受伤。

警方认为卡拉奇当地几个不同利益集团间争夺权势是暴力频发的主要原因。

的黎波里三面被围成孤岛

卡扎菲还能挺多久

利比亚反对派武装在北约的军事支持下近日在多条战线取得进展。反对派军方发言人艾哈迈德·巴尼17日在班加西举行的新闻发布会上说,首都的黎波里现在在巴三面被围,成为孤岛。

分析人士认为,经过数周僵持后,利比亚反对派武装虽然取得一定进展,但总体而言,政府军依然具有实力,若无重大事件发生,战局仍将维持胶着状态,卡扎菲政权不会很快垮台。

卡扎菲陷入开战以来最大困境

在军事上,反对派近日发起的“周末攻势”使卡扎菲陷入开战以来的最大困境。

反对派军方发言人巴尼对媒体说,反对派武装已经攻占了首都的黎波里以西60多公里的小城萨布拉塔,而此前占领了首都以西约70公里的重镇苏尔曼,以及南部的盖尔扬市,从而控制了黎波里与西部山区之间的交通要道。他再次确认,反对派已经牢牢控制了位于黎波里以西约50公里的扎维耶。

扎维耶城失守后,卡扎菲政府的经济命脉也被切断,其面临的困境不断加重。

在国际方面,北约成员国对利比亚政府军空袭不止,力度不减;此外,国际社会对卡扎菲政权加大了制裁力度,对利反对派的经济援助也在增加。

双方都没有彻底击败对方能力

一些观察家指出,近期随着北约空中打击力度的增大,尽管反对派武装在战场上取得了一些进展,但不足以对战局产生决定性影响。卡扎菲依然拥有实力,反对派武装短期内恐难兵临的黎波里城下。

分析人士认为,北约的态度对利比亚战局发展至关重要。从实力看,目前政府和反对派都没有彻底击败对方的能力。除非北约加强军事行动,卡扎菲受伤或者死亡,否则卡扎菲政权不会很快垮台。

卡扎菲很有可能会最后一搏

关于反对派下一步的军事动向,“全国过渡委员会”二号人物古贾日前在接受新华社记者专访时表示,反对派会尽快争取解放全国,但没有发起总攻的时间表,什么时候能够结束战斗要看“真主的意愿”。

埃及金字塔政治和战略研究中心研究员乔治·埃沙格认为,政府军和反对派武装的军事实力对比情况将是卡扎菲最后作出抉择的关键因素。尽管卡扎菲60%的军事基地已被北约摧毁,但他现有的武器装备与反对派相比仍有相当大的优势,这也使他不会轻易言败。若局势不利,他很有可能会“最后一搏”,不会接受失败的结果。

据新华社北京8月18日电

马来西亚表示将彻查“山寨燕窝发布会”假官员身份

据新华社吉隆坡8月17日电 马来西亚农业部负责人17日表示,马政府未曾派人到中国举行介绍马来西亚燕窝安全性的“新闻发布会”,马政府将对有关报道披露的“山寨新闻发布会”事件进行彻查。

新华社15日播发一篇调查报道,披露有人冒充马来西亚政府官员在杭州举行“山寨新闻发布会”,介绍马来西亚燕窝的安全性。马来西亚《星洲日报》、《南洋商报》、《联合日报》等主流媒体16、17日以大幅篇幅刊登了这则报道,同时刊登了两名冒牌“高官”的照片,引起马来西亚政府高度关注。

马来西亚农业部副部长蔡智勇17日致电新华社吉隆坡分社,表示马农业部副部长诺赫·奥马尔将在斋月结束后亲赴中国彻查此事。此外,奥马尔还将向中方解释,通过正规渠道出口的马来西亚燕窝是合格的。

蔡智勇说,马官方近期没有派任何官员到中国举行新闻发布会介绍燕窝的安全性。目前农业部正在调查举行“山寨新闻发布会”的两名人员的身份。

保卫巴拿马运河军演开始

17国海军参加



8月17日,在巴拿马首都巴拿马城,一艘美国军舰航行在周边水域。

保卫巴拿马运河多国联合军演16日正式展开,共有来自17个国家的约3500名官兵参与今年的军演。这次军演将持续至本月26日。巴拿马运河具有军事战略意义,对国际贸易作用关键,运河各用户均希望保证运河安全和中立。为保卫巴拿马运河而开展的军演始于2003年。当时参演国只有美国、巴拿马和智利。随着军演影响力不断扩大,越来越多的拉美国家和欧洲国家参与其中。

新华社发



8月15日,在利比亚首都的黎波里东南大约370公里处的布雷加港,反政府武装人员打出胜利的手势。新华社发

中国红十字会首批援利物资启运

据新华社天津8月18日电 18日零时,由中国红十字会向利比亚提供的第一批紧急人道主义救援物资在天津滨海国际机场启运,预计将于北京时间18日下午抵达利比亚班加西。

时值伊斯兰斋月期间,中国红十字会决定向利比亚提供价值5000万元人民币的紧急人道主义救援物资,分批运往利比亚。首批启运物资共计90吨,包括大米、油以及药品。

美国增派两架“掠食者”无人机

据新华社电 美国政府一名官员17日说,美方已经增派两架“掠食者”无人驾驶侦察机参加北大西洋公约组织针对利比亚的空袭行动。

路透社分析,美方最新举措是在回应北约秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森呼吁。拉斯穆森上周说,希望北约成员派更多战机加入利比亚军事行动。

美国国防部长利昂·爱德华·帕内塔16日说,利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲“执政的时间已经不多”。



沃在校园 沃自一派

联通“沃派”闪亮登场

随着3G网络在中国的普及与发展,最乐于接受新鲜事物的学生逐渐成为了3G业务使用活跃度很高的群体,与朋友一起分享照片、视频、音乐,更是他们生活中不可或缺的组成部分。8月15日,中国联通正式推出了其“沃”品牌下的全新青少年业务板块——“沃派”。据了解,中国联通“沃派”针对青少年消费群体对手机的不同使用需求推出了多款定制终端,并设计了符合青少年消费特征的3G套餐,套餐中赠送的流量更多,资费也更优惠,使青少年无忧畅享3G高速网络。

36元乐享超值3G套餐

记者从中国联通了解到,在此次推出的“沃派”品牌中,“沃派36元套餐”是其极为重要的一个组成部分。据了解,“沃派36元套餐”包含了60分钟长市合一语音拨打时长、3个亲情号码和300分钟免费的国内主叫亲情电话时长,还有100条短信和60MB国内3G上网流量。值得一提的是,该套餐赠送的500MB国内定向流量用来使用青少年所喜爱的特定业务,目前可使用定向流量的特定业务有“沃友”校园版、手机音乐校园专区、沃阅读校园专区和视频分享四项,以后还将不断增加其他青少年喜爱的互联网业务。

除此之外,“沃派36元套餐”还免费赠送来电显示和手机邮箱服务。中国联通的工作人员告诉记者,为了让更多学生能够以优惠的价格享受到更优质的服务,套餐月费仅为36元,比联通“沃·3G”最低的46元套餐还要低10元。

15款个性张扬的智能终端

除了网速快、流量多、资费低之外,“沃派36元套餐”考虑到“90后”青年个性张扬,对于终端产品有着

各不相同的时尚需求这一特点,专门推出了15款“沃派36元终端合约计划”手机。用户预存一定金额的话费就能免费获得包括沃Phone英华达C580、中兴V880、诺基亚X3、索尼爱立信play Z1i等在内的国内外知名品牌3G手机一部,最低仅需860元。

同时,据了解,从8月中旬开始,中国联通将启动新一轮的全国校园营销活动,精选多款内置“沃友”校园版、“沃阅读”和“手机音乐”等互联网应用的3G智能手机,享受各种优惠补贴,还将推出以手机号码作为学生在校园内使用校园网宽带与公共区域Wi-Fi的认证账号的服务。同时,中国联通还在网上营业厅(www.10010.com)以及合作伙伴京东商城(www.360buy.com)上开辟了校园专区,方便学生用户进行业务办理。

时尚应用免流量还能拿大奖

在推出“沃派”的同时,为了丰富学生朋友们的校园生活,中国联通还携手腾讯QQ、新浪微博,开展了一系列的校园回馈活动。

据介绍,自8月15日起,“沃派36元套餐”用户、3G46元、66元套餐用户以及联通新势力16元短信和UNI套餐用户,均可申请开通优惠业务,享受24个月的玩新浪微博、聊手机QQ流量费全免的优惠。同时,用户只需下载任意一款QQ手机软件并参与活动,即可获得7元话费。9月1日起,河南联通用户使用短信、彩信、客户端、web、wap页面发送“#签到#+博文内容”或“#沃的新学期#+新学期所见、所闻、所感、所想”到新浪微博,即可获得“全勤奖”的超值奖励,并可参与“新学期风尚奖”及“新学期幸运星”的抽奖活动,赢取iphone4等时尚3G手机。

有了联通“沃派”的校园生活,必将是一个崭新的、与众不同的“精彩一派”。 本报记者 韩洋